

“一滴香”曝光

同名正规酱油遭殃销量大跌

今年8月31日,山东媒体爆出,“只需一滴,清水就能变高汤”的食品添加剂“一滴香”是通过化工合成的有毒物质,食用后会损伤肝脏,还能致癌。

市面上打着“一滴香”字号的食品调料非常多,“一滴香”麻油、“一滴香”白酒、“一滴香”芝麻酱等随处可见。媒体曝光后,带有“一滴香”字样的调料不可避免地出现了滞销。

9月20日,辽宁卫视在一档新闻节目中报道了市场上有不良商贩销售“能使清水变高汤”的

“一滴香”食品添加剂。在电视画面中,广州增城如丰果子调味食品有限公司生产的“一滴香”酱油与毒“一滴香”高汤并排放在商场的货架上。

由于此事事关民生,多家视频网站转载了这段视频。

这可把如丰公司董事长刘剑波给害惨了,一个月来,他收到无数经销商和消费者的电话,他不得不反复解释:“我生产的‘一滴香’酱油和毒‘一滴香’高汤毫无关系。”但人们“宁可信其有,不可信其无”,刘剑波的解释收效甚微。

一个月来,销量减少了1/3,长沙某超市还

要求他的产品下架。

10月21日,他不得不向辽宁卫视及相关的视频网站发去了律师函,要求他们立即停止侵权。“得删除画面,那个‘一滴香’有毒,我的没毒!”可他至今也没收到答复。

调查:都爱取名“一滴香”

刘剑波告诉笔者,如丰公司从1998年就已开始生产“一滴香”酱油,在他看来,“一滴香”这个词只是调味品企业爱用的形容词而已。“市面上‘一滴香’麻油,‘一滴香’白酒,‘一滴香’醋多得是,不能因为出现了毒‘一滴香’添

加剂,就把其他叫‘一滴香’的也都一棒打死,我希望整件事情能够尽早澄清。”

据悉,深圳市市场监督管理局此前表示:“‘一滴香’只是一个称呼,并不单指一种产品。”笔者登录国家知识产权局网站查询,发现叫“一滴香”的专利共有8项,皆属食品外观设计专利,大都来自广东,如丰“一滴香”酱油在列,但并无涉事的添加剂。

笔者从一些小型超市了解到,如丰公司的“一滴香”酱油销售确实受到了影响,超市工作人员告诉笔者:“现在一些人听到‘一滴香’就害怕,躲都来不及。”

刘剑波说他的“一滴香”特级酱油属纯天然酿造,已经入选为广州亚运会的“供亚产品”。笔者从侧面了解到,他所言不假,在如丰公司的车间里,大豆需经阳光暴晒发酵3个月-6个月后才进行提炼。

(武威 杜安娜)

商务部监测信息显示:

肉类价格整体微涨

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比,10月27日,食用油价格全部微涨;肉类价格以涨为主;蔬菜、禽蛋、水产品、水果价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

猪肉、禽蛋、水产品、水果价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

猪肉、禽蛋、水产品、水果价格略有波动;成品粮、奶类价格基本稳定。

粮油信息中心:

食用油供应充足 涨价受国际市场传导

国家粮油信息中心主任尚国强近日表示,食用油涨价是受国际市场传导,与供需基本没有大的关系。

国内食用油市场和国际市场高度一体化,期货和现货的贸易模式也是高度一体化,国内食用油市场油料产品64%依靠进口。近段时期,大豆等主要油料产品国际期货价格连续攀高,导致现货的价格一路走高,国内食用油价格成本也一路走高。

2009年10月至2010年9月,国内大豆的进口量达到了5400万吨,总量比上一个市场年度涨了1150万吨,如按今年全年算,甚至可能涨到1200万吨。

据美国农业部的预测,下一年度大豆主产区南美的产量可能会降低,总体产量可能会减少500万吨,这可能是期货市场大豆价格一路走高的原因。

国内食用油供应充足,除了商业周转库存大,近年国家在中央储备和地方储备都

增加了油籽和油料的储备,储备的数额很大。

但是,在全球流动性过剩的大背景下,农产品表现出很强的金融属性和能源属性,这使得农产品市场的复杂程度大大提高。

国内食用油市场和国际市场高度一体化,期货和现货的贸易模式也是高度一体化,国内食用油市场油料产品64%依靠进口。

近段时期,大豆等主要油料产品国际期货价格连续攀高,导致现货的价格一路走高,国内食用油价格成本也一路走高。

2009年10月至2010年9月,国内大豆的进口量达到了5400万吨,总量比上一个市场年度涨了1150万吨,如按今年全年算,甚至可能涨到1200万吨。

【消费提示】

三招识破注水肉与瘦肉精

在肉菜市场这片“浩瀚江湖”中行,没有一招半式,恐怕菜篮子里装的是“冒牌货”还不晓得。想知道如何选购新鲜猪肉吗?近日,在全国食品安全主题科普展览会上,专家给消费者以下提示:

辨别方法:

一贴二看三压

新鲜肉 色泽均匀,富有光泽,脂肪洁白,外表微干或微湿润,不粘手;指压后凹陷能立即恢复。

注水肉 不妨使用卫生纸判断法,将卫生纸贴在肉的切面

上,明显湿润的则肉质可疑;再者观察肉色,注水猪肉肉色色泽变淡或呈淡灰红色,显得肿胀;或者指压判断,鲜肉的弹性强,但是注水肉遭压后不但恢复慢,还能见到液体从切面渗出来。

瘦肉精 肉特别鲜红,肌肉纤维比较疏松,脂肪层很薄,通常不足1厘米。变质肉肌肉没有光泽,更甚者脂肪呈灰绿色,外表极度干燥或黏手,新切面发粘,指压后凹陷留有痕迹,肉汤浑浊,有黄色絮状物,脂肪极少浮于表面。

(黄冬)

【消费支招】

燃气灶怎么选最划算

10月份是家电产品的销售旺季。其中厨房电器在这段时间也有着非常高的关注度,燃气灶除产品种类的选择外,对安全性能方面要求高的产品在质量上更应精心选择。提醒消费者,挑选优质燃气灶应从以下三方面考虑:

燃气灶机体质量选择:

燃气灶外观应美观大方,机体各处无碰撞现象,一些以铸铁、钢板等材料制作的产品表面喷漆应均匀平整,无起泡或脱落现象。燃气灶的整体结构应稳定可靠,灶面要光滑平整,无明显翘曲,零部件的安装要牢固可靠,不能有松脱现象。

燃烧质量检查:燃气灶的开关旋钮、喷嘴及点火装置的安装位置必须准确无误,通气点火时,应基本每次点火都可使燃气点燃起火(启动10次至少应有8次可燃火焰),点火后4秒钟内火焰应燃遍全部火孔,利用电子点火器进行点火时,人体在接触灶体的各金属部件时,无触电感觉。火焰燃烧时应均匀稳定呈青蓝色,无黄火、红火现象。

其他方面的检查:进行点火试验时,还应顺便检查一下燃气灶的调风门是否调节方便,锅支架的安装是否适当等。

(李子)

【时尚搭配】

最佳深秋搭档:风衣轻熟女

单穿型风衣其实就跟连衣裙一样,不过姿态更挺拔。

入秋的第一次大范围降温来临,让我们条件反射地想起风衣这一最佳深秋搭档,它们总是能很熟练地出现在某些特殊的场合,譬如雨后的地铁站出口,一个穿着防水面料风衣的身影,悠然地溜达;夜幕街灯下,也许就穿一件深蓝的风衣,让人飘渺神秘如侠客。风衣总会有个好去处,当它掩埋你的时候,你也能掩埋别人的视线,轻熟女不就这么回事么?

经典款风衣的设计精髓,往往能让你低调而来,优雅离去。风衣功能的演化,早已超越了布料本身之所代表,俨然成了本季轻熟女体验城市感和电影感的秘密武器。无论在高楼之底,街头人潮涌动之处;还是在幽暗曲径,巷路之末独自一人徘徊,风衣所反馈出来的风情,永远都是女人魅力的一个提升,并且不张扬,不浮夸。最突出的代表作莫过于卡其色的绑带风衣,下摆设置在膝盖之上,看起来总是那

么的矜持。

军装风格渗透到风衣当中,除了颜色的入侵之外,还有款式的参照设计,让你的风衣看起来更加英姿飒爽,改成短款的比较多,穿起来和搭配也更加有街头味,效果相当不错。至于那些在风衣上增添细节设计,譬如添加秋冬时都会大红的动物纹理图案,能瞬间改变你的气质,浸透一层诱惑力,叫人回头注目。

风衣与连衣裙的搭配,能让轻熟女更诱惑。

穿上风衣后就会显得比较成熟稳重和具有女人味,因此唇色选择了抢眼颜色——桃红色,就能让整个个人看起来成熟有女人味。但由于今年流行风衣,许多年轻女生都会尝试穿着,所以妆容就要稳重与青春并存,我们将其归纳为有质感。眼妆部分的上眼影使用今年秋冬流行的大地色突显成熟,下眼影使用蓝色就显得有活力和不沉闷,这样就能使成熟和青春得到平衡。

(黄嘉丽 温风敏)



近日,位于贸易广场高新驾校院内的信阳鑫鸿美业有限公司隆重开业。该公司是目前我市唯一一家经销美容、美发、足疗用品及化妆品的综合性大型专业卖场,产品厂家直销,有100多个品种。图为鑫鸿美业有限公司董事长叶军(左二)正在为开业剪彩。 本报记者 孟磊 摄

【酒文化】

8招教你变成成品红酒行家

红酒自古以来与浪漫、高雅等名词为伍,在闲暇之时品上一杯红酒可谓是一件十分惬意的事情。也正如一些红酒痴迷者所言,品红酒就如欣赏一件有生命的艺术品,只有掌握心平气和地细细体会,融入其中,方能悟出其中真谛,品红酒亦然,只有掌握了正确的方法,才能体会到红酒所带来的那种极致的享受。近年来热衷于品尝红酒的人士越来越多,但并不是每个热衷于红酒的人都知道红酒的正确喝法

办,据说这个时段,人的味觉最灵敏。

开酒

优美的开瓶动作是一种艺术,在国外,酒侍开葡萄酒是一种专业的表演,开酒时,先将酒瓶擦干净,再用开瓶器上的小刀(或用切瓶封器)沿着瓶口凸出的圆圈状部位,切除瓶封,注意,最好不要转动酒瓶,因为可能会将沉淀在瓶底的杂质“惊醒”,等到软木塞感觉快拔出时就停住,用手握住木塞,轻轻晃动或转动,轻轻地、安静地、有气质地拔出木塞。再用布或纸巾将瓶口擦干净,就可以倒酒。

酒温

传统上,饮用红酒的温度是清凉室温,18摄氏度至21摄氏度之间,在这温度下,各种年份的红酒都在最佳状态下。一瓶经过冰镇的红酒,比清凉室温下的红酒丹宁特性会更为显著,因而味道较涩。

醒酒

一瓶佳酿通常是尘封多年的,刚刚打开时会有异味出现,这时就需要“唤醒”这支酒,再将酒倒入精美的醒酒器后稍待十分钟,酒的异味散去,醒酒器一般要求让酒和空气的接触面最大,红酒充分氧化之后,浓郁的香味就流露出来了。

观酒

红酒的那种红色足以撩人心扉,红酒斟酒时以酒杯横置,酒不溢出为基本要求。在光线充足的情况下将酒杯横置在白纸上,观看红酒的边缘就能判断出酒的年龄。层次分明者多是新酒,颜色均匀的是有点岁数了,如果微微呈棕色,那有可能碰到了一瓶陈年佳酿。

饮酒

在酒入口之前,先深深在酒杯里嗅一下,此时已能领会到红酒的幽香,再吞入一口红酒,让红酒在口腔内多停留片刻,舌头上打两个滚,使感官充分体验红酒,最后全部咽下,一股幽香立即萦绕其中。

酒序

一次品酒聚会通常会品尝两三支以上的红酒,以期达到对比的效果。喝酒时应按照新在先陈在后、淡在先浓在后的原则。

注意,喝酒前请先将嘴吧擦干净,否则杯上将留有唇印。喝葡萄酒请勿干杯一口喝完,此外,喝红酒不应加雪碧或柠檬,这会破坏红酒原来的味道。摇着酒盅一杯一杯地比酒量不是红酒的喝法。

(郭良)

移植心脏,会移植记忆吗? 埃米莉是美国密歇根州的一名7岁女孩,从小就患有严重的心脏病,现在不得不接受心脏移植。捐赠心脏者是在手术几天后被谋杀的一名10岁女孩。心脏移植两个月后,埃米莉个人爱好、生活习惯和性格都发生了很大的变化,并开始频频做噩梦,梦到自己被人谋杀。其对凶手的描述如此精确,美国警方靠她提供的“线索”,竟然一举逮住了那名残忍谋杀10岁女孩的凶手。 中医认为“心主神”,是脑思想、记忆的主宰,而现代医学则证实心为脑提供血液,而血液中不但包含了营养成分和氧气,而且还包括了大量的激素、传递各种信息的神经物质,而这些物质很有可能就是心脑联系的物质基础。 另一个证据来自广州白云山和记黄埔中药有限公司的研究。复方丹参片是治疗冠心病的一线药物,但白云山一位博士后研究却发现,白云山复方丹参片对老年痴呆症也有很好的疗效,经过长达5年的系统研究,从复方丹参片中找出10种有效成分的科学配比,使治疗老年痴呆症达到了国际先进水平,目前是全国唯一防治老年痴呆的药物,并获得防治老年痴呆症的专利(专利号:ZL2003101124272)。在服上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。 看来,心与脑真的有着紧密的联系啊。 (庆华)

五粮液珍典面向市、县诚招代理商 五粮液,中国白酒第一品牌,自1995年起,五粮液销售量和利润连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅,目前品牌价值472.06亿元,始终保持中国食品行业领跑地位,号称“中国白酒霸主”。 为适应市场需求,五粮液集团公司隆重推出五粮液珍典系列,五粮液珍典国藏A、五粮液珍典国藏B、五粮液珍典水晶盒、五粮液珍典是高端酒的品质,中端酒的消费,主要针对中端消费市场,品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格,具备很高的价格优势,实行全国统一零售价,从而有效保证经销商巨大的利润空间。 信阳立超酒业是五粮液珍典系列酒豫南总经销,具备多年酒类品牌运营成功经验,现面向社会各界招商市县代理商。 该公司总代理的高端赖茅年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商! 电话:0376-3803288 13903761536 联系人:孙立超

名品 名店形象展示 KINGSON 千禧百货 信阳千盛百货购物广场 品质生活 千盛创造 Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用) Add: 新华东路与中山北路交叉11 一弘百货 一弘电器 HONG DEPARTMENT STORE HONG ELECTRICAL 快乐/生活 自由/风尚 专业好品质 爱家好榜样 http://www.xyyihongbaihuo.cn 一弘百货地址:民权路268号(原广州商场) 电话:6230999 八方名品家电 天天都低价 省钱到八方 地址:八方电器(上海路一楼) 电话:6382121 6385028 奥斯卡信阳影城 奥斯卡热线: 6265488 异空危情 谋杀章鱼保罗 类型: 爱情/惊悚/科幻/悬疑 主演: 冯德伦 应采儿 唐一菲 密室之不可告人 类型: 惊悚/悬疑 主演: 周传雄 黄健翔 塔拉星球大战 动画版 阿凡达 10月-23日隆重上映 类型: 剧情 主演: 郭涛 林嘉欣 刘桦 网址: www.oscardyc.com 地址: 和美广场移动营业厅四楼